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3.v kazdém z 9 policek se éisla od jedné do deviti objevila wiiris]z|slofsleis] Felslalelols]t]7]2
jen jednoul SlelslanGlalslslo] ol ]zlsle]s]s5]s
2] G s ]s
Pamatujte: ka?dé sudoku md jen jedno feseni.
7 el i Bl PR 2 ged=a=% | ['g
1 3 6 4 5 2
9 | 2 | 613 3 6
9 5 2 8 0 7 2 6
7 5 6 2 9 7
8 | 4 9 3 557 5 6 4 I 1
9 : 6 3 7 6 4
5 2 1 9
7 B Vi 8 Rsled 2

Do katdého polidka vepiste jednu ffsllzi ad 1 do 9 tak, aby se gislice neopakovaly v #adném fadku, sloupci ani v #id-
ném z deviti vwznafenych mendich ftverch €i tudné ohranif¢enych ploch.

LA T 9| 2|81 < Dol g

9| 8] | Sfc Bl b p ot B
3 EEE 9 5| 6 8

e A T T8 9 g Y X

4 9| 9 3| |5]6]

o N

oo N|o

NI

W

9 B 9 3 |
............... e e o B = v :
: ST e e P o i e = é ......................
7 o3 Qualea 714 9
Héutngm; ................... = g el i =
e T | g o s S
1 R 2 | 8 | 3 7
s : Epe Sy T = b .
...... ki o : e i




